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Pemenune 3agaun: OHMHOMHAJIbHOE PacnpeacjaeHue c.nyqaﬁﬂoﬁ BCJINYHUHBI

3aganue. HaGmoneHnue 3a pailoHOM OCyIIeCTBISIETCS TpeMsl paJuoIOKAIIMOHHBIMUA CTaHIIUSIMU
(PJIC). B paiton HaOmoOIeHWH TMoOmal OOBEKT, KOTOpBIH OOHApyXKUBaeTcs JIHOOOM
PaIuoJIOKAIIMOHHON CTaHIel ¢ BeposTHOoCThIO 0,2.

[TocTpouth psia pactpeneneHus, HalTH QYHKIUIO paclpeIesieHrs], MaTeMaTHIeCKOe OXKHUIaHue
U cpeHee KBajipaTHIHOe oTKIoHeHHe ynciia PJIC, oOHapy XUBITHX 0OBEKT.

Hatiitu BeposSTHOCTH TOTO, YTO UX OyJET HE MEHEee JABYX.

Pemenne. [lycte X =(Yucio PJIC, oOHapyxuBImx 00bekT). OHA pacrpeiesieHa mo
OMHOMMATILHOMY 3aKOHY pacipeiesicHust ¢ BeposTHOCThIO P =0, 2 (BeposTHOCTB, uTto PJIC

obHapyskuina 00bekT), N =3 (aucio PJIC) u q=1- p=0,8. X moxeT npuauMath 3HaucHus O,
1,2u 3.

HatiieM cOOTBETCTBYIOIIHE BEPOSITHOCTH 110 hopMyIte bepHynm:
P(X =k) =P, (k) =CKp*@- p)"™. TTonyqaem:

P(X=0)=CJ®,2[D,8= 0,51
P(X =1)=C.[D, 2,8 = 0,38
P(X =2)=C?[D,Z[D0,8= 0,09
P(X =3)=C[, 20,8 = 0,00

Takum oO6pazom, ps pacupeneneHus caydaiHol BeTuUrnHbl X HMEeT B!

X 0 1 2 3
P 0,512 0,384 0,096 0,008

Haitnem ¢yuknuio pactpeneneaus F(X) = P(X < X), To ecTb
npu X <0, F(x) =0,

mpu 0< x< 1, F(x) = 0+0,512=0,512,

npu 1< x< 2, F(x) = 0,512+0,384=0,896,

mpu 2< X< 3, F(x) = 0,896+0,096 = 0,992,

mpu X > 3, F(x) = 0,992+0,008=1.

[Toctpoum dyHKIHMIO pacupeaencaus (rpaguuecKuit BUI):
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Haﬁz[eM YU CJIOBBIC XapaKTCPUCTUKHU I10 (1)OpMyJ'IaM JJIsL OMHOMHAILHOIO paciipeaciiCHus.

MartemaTHuecKkoe OXHUIaHue CIyJaifHON BeTMuuHbl M (X) =np=3[0,2= 0,¢

Jlucnepcus cirydaiiHOM BemuuuHbl D ( X) =np(l- p)=300,210,8 0,4

CpenHee KBapaTUyecKoe OTKIOHEHUE CIIyYailHOM BEJIMUUHBI 0 = \/ D ( X) = \/ 0,48= 0,69:

Haiitu BeposiTHOCTB TOro, uro X OyneT He MeHee ABYX:
P(X=2)=P(X =2)+P(X =3=0,096+ 0,008 0,1(



